

Szám: 108/2025

OE BGL 72/2025

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a

HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont (székhely: 1117 Budapest Magyar tudósok körútja 2.; ÁHT azonosító: 211002; adószám: 15329499-2-43; képviseli: Prof. Dr. Buday László főigazgató)

másrészről az

Óbudai Egyetem (székhely: 1034 Budapest, Bécsi út 96/B., adószám: 19308760-2-41; intézményi azonosító: FI 12904; képviseli: Prof. Dr. Kovács Levente rektor)
(a továbbiakban együttesen: **Felek/Szerződő Felek**)

az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

Szerződő Felek rögzítik, hogy az **Óbudai Egyetem** (a továbbiakban: **ÓE**) és **HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont** (a továbbiakban: **HUN-REN TTK**) kinyilvánítják szándékukat, hogy az oktatásban, a tudományos kutatásban és az ahhoz kapcsolódó doktori képzésben tartósan együtt kívánnak működni.

Az együttműködés jogszabályi alapja a nemzeti felsőoktatásról szóló **2011. évi CCIV. törvény** és a doktori iskolákról, a doktori eljárások rendjéről és a habilitációról szóló **387/2012. (XII.19.) Korm. rendelet** (a továbbiakban: **Korm.rendelet**).

1. Az együttműködés célja az ÓE és a HUN-REN TTK Alapító Okirataiban meghatározott feladatok teljesítésének segítése, a szellemi, anyagi és infrastrukturális kapacitások jobb kihasználása a kutatás és az oktatás terén elsősorban a doktori képzés keretein belül.
2. Az ÓE lehetőséget biztosít a HUN-REN TTK tudományos minősítéssel rendelkező munkavállalói (a továbbiakban: **Munkavállaló**) számára, hogy részt vegyenek az ÓE Anyagtudományok és Technológiák Doktori Iskolájának (továbbiakban: **Doktori Iskola**) oktatási tevékenységében, beleértve előadások tartását, gyakorlatok vezetését és minden egyéb oktatási feladatot.
3. A HUN-REN TTK a Doktori Iskola képzésben résztvevő doktoranduszokat a Doktori Iskola képzésének teljes idejére vagy részképzési időszakokra fogadhatja. Ezen doktoranduszok számára a HUN-REN TTK kutatási helyet biztosít, valamint lehetőséget ad a HUN-REN TTK infrastruktúrájának használatára. A kutatási tevékenység helyszínét a doktori téma meghirdetése rögzíti, ennek függvényében a munkavégzésre az ÓE vagy a HUN-REN TTK előírásai érvényesek. Szükség esetén a doktorandusz számára kollégiumi elhelyezést a kutatási helyszínnek megfelelően az ÓE biztosít.
4. A HUN-REN TTK tudományos minősítéssel rendelkező munkavállalói a jogszabályban rögzített feltételeknek megfelelően részt vehetnek a Doktori Iskola munkájában a Doktori Iskola Tanácsának tagjaként, doktoranduszok munkájának irányításában, valamint komplex vizsga és védési bizottságok tagjaként.
5. A Doktori Iskola adminisztratív háttérét az ÓE biztosítja. Az ÓE Doktori és Habilitációs Szabályzata valamennyi PhD hallgatóra és a Doktori Iskola képzésében részt vevő valamennyi ÓE és HUN-REN TTK munkavállalóra irányadó.
6. A Felek támogatják, hogy oktatóik, kutatóik közös oktatási, kutatási tevékenységekben, pályázatokban, célprogramokban, szakmai rendezvényeken vegyenek részt. Szerződő felek ezek részleteit az adott együttműködéshez illeszkedő külön megállapodásban rögzítik.

Jelen együttműködési megállapodás a Felek aláírása napján – eltérő időpontban történő aláírás esetén a későbbi aláírás dátuma szerinti napon – jön létre és határozatlan időre szól. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás hatályba lépéséhez az Egyetem hatáskörrel rendelkező testületének, az Egyetemi Tanácsnak a döntése szükséges.

Felek a jelen együttműködési megállapodás végrehajtása során az alábbi kapcsolattartó személyeket jelölik ki:

- **a HUN-REN TTK részéről:**

név: **Dr. Tompos András a HUN-REN TTK Anyag- és Környezetkémiai Intézetének igazgatója**

email: tompos.andras@ttk.hu

tel.: +36 1 382 6501

- **az ÓE részéről:**

név: **Prof. Dr. Réger Mihály az Anyagtudományok és Technológiák DI vezetője**

email: reger@uni-obuda.hu

tel.: +36 30 816-3133

A Felek a kapcsolattartásra kijelölt személyekben történő változást egymásnak haladéktalanul jelzik. A jelen pontban megjelölt személyek kapcsán bekövetkezett változás a másik Féllel szemben a vele való közléssel válik hatályossá; az ezen személyek tekintetében bekövetkező változás nem igényli a jelen szerződés (közös megegyezéssel történő) módosítását. Az e kötelezettségek elmulasztásából eredő felelősség a mulasztó felet terheli.

A nyilatkozatok, értesítések az alábbiak szerint tekinthetők közöltnek:

- a) személyesen történő, illetve futár általi kézbesítés esetén az átadás átvételi elismervényen szereplő időpontban;
- b) tértivevényes küldemény esetén a tértivevényen szereplő átvételi időpontban, vagy kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta. Ha a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett az iratot nem vette át (például az a félhez „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza), az iratot – az ellenkező bizonyításáig – a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kell kézbesítettnek tekinteni;
- c) ajánlott levél a postára adás napját követő 5. munkanapon;
- d) az elektronikus levél abban az időpontban, amikor a címzett a levél elolvasását elektronikusan visszaigazolta, ennek elmulasztása esetén az elküldést követő harmadik munkanapon, kivéve azt az esetet, ha az értesítést küldő Fél a kapcsolattartó távollétéről kap értesítést.

Az együttműködési megállapodás lényeges tartalmát nem érintő kérdésekben a fentiekben megjelölt e-mail címeken is kapcsolatot tarthatnak. Az együttműködési megállapodás lényeges tartalma körébe tartozik – így emailben érvényesen nem közölhető – különösen az együttműködési megállapodás módosítása, megszüntetése, a teljesítés igazolása, az együttműködési megállapodás tárgyával kapcsolatos lényegi kiegészítés.

7. Jelen Megállapodás teljesítésével kapcsolatban a Felek hozzáférhetnek olyan információkhoz, amelyek a másik Fél szempontjából bizalmas jellegűnek, üzleti titoknak minősülnek. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Megállapodás teljesítése során a másik Féllel kapcsolatban

tudomásukra jutó, a másik Fél érdekköréhez tartozó bármely információt, üzleti titkot bizalmasan, az üzleti titokra vonatkozó szabályoknak megfelelően kezelnek, azokat csak a jelen Megállapodás teljesítéséhez indokolt mértékben és esetben használják fel. A Felek a tudomásukra jutott adatot és információt más személyek részére nem adhatják át, azt más személyek részére nem tehetik hozzáférhetővé, kivéve a másik Fél hozzájárulásával igénybe vett közreműködőt. A Megállapodás jelen pontjában foglalt kötelezettségeket a Felek minden tagjára és alkalmazottjára kiterjedően kell értelmezni, és azok a Megállapodás időbeli hatálya alatt, valamint a Megállapodás bármely okból történő megszűnését követően is fennmaradnak. A titoktartási kötelezettség nem terjed ki azon információkra, amelyek nyilvánosságra hozatalát vagy kiadását jogszabály, hatósági rendelkezés teszi kötelezővé. Felek elismerik és érvényesnek tekintik a megállapodás tekintetében az Óbudai Egyetem mindenkor hatályos Szellemtulajdon-Kezelési Szabályzatát.

8. Jelen együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és más vonatkozó jogszabályok rendelkezései irányadóak.
9. Felek a jelen együttműködési megállapodást közös megegyezéssel bármikor módosíthatják. Felek rögzítik, hogy a jelen együttműködési megállapodás kizárólag írásban módosítható.
10. Jelen együttműködési megállapodást bármelyik fél írásban, indoklás nélkül, 30 napos felmondási idővel felmondhatja. Az együttműködési megállapodás felmondása – eltérő rendelkezés hiányában – nem érinti az együttműködési megállapodás teljesítése érdekében szükség szerint kötött külön megállapodások hatályát.
11. Súlyos szerződésszegésnek minősül, ha bármelyik Fél a jelen együttműködési megállapodásban vállalt, illetve jogszabály szerinti kötelezettségét ismételten, felszólítás ellenére nem teljesíti, ha bármelyik Fél a másik Fél érdekeit súlyosan sértő magatartást tanúsít, különösen, ha jelentős mértékű vagyoni vagy nem vagyoni kárt okoz számára. Az azonnali hatályú felmondást megelőzően a Felek kötelesek megfelelő határidő tűzése mellett a másik felet írásban felszólítani a szerződésszegő magatartás megszüntetésére, orvoslására.
12. Jelen együttműködési megállapodás teljesítése során felmerülő kérdéseket (különös tekintettel a megállapodás értelmezése, végrehajtása során, illetve az együttműködési megállapodásból eredő jogokkal kötelezettségekkel kapcsolatban felmerülő bármely vitás kérdésre) Felek elsősorban tárgyalás útján rendelkezik. Amennyiben a tárgyalások 10 munkanap és legalább három tárgyalási forduló alatt nem vezetnek eredményre, Felek ezt jegyzőkönyvben rögzítik. Ezt követően a vitás kérdések rendezése céljából Felek értékhatártól függően kikötik a Budapesti II. és III. kerület Bíróság kizárólagos illetékességét.

Felek a jelen együttműködési megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírásukkal látták el, 3 db egymással megegyező eredeti példányban, melyből az ÓE-t 1, a HUN-REN TTK-t 2 eredeti példány illeti.


Budapest, 2024.




Prof. Dr. Kovács Levente
rektor
Óbudai Egyetem

2025 JAN 15.




Prof. Dr. Buday László
főigazgató
HUN-REN
Természettudományi Kutatóközpont

Budapest, ...12.02

„Pénzügyi ellenjegyzés”:

Pénzügyi ellenjegyzés:

2025-01-14

Fehér Botond
gazdasági főigazgató
Óbudai Egyetem
pénzügyi ellenjegyző

Róka Miklós
gazdasági vezető

HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont

Budapest, 2024 DEC. 02

„Jogi ellenjegyzés”:

dr. Holovéz Zsolt György
Óbudai Egyetem
jogi ellenjegyző

11. Súlyos szerződésrészlet minősül, ha némelyik fél a jelen együttműködési megállapodásban vállalt, illetve jogszabály szerinti kötelezettségét semteljesíti, kötelezést ellenőrzés nem teljesíti, ha bármelyik fél a másik fél érdekeit különösen súlyos mértékben károsítja, ha jelentős mértékű vagyoni vagy nem vagyoni kárt okoz a másik félnek. Az a szerződésrészlet, amelynek teljesítése a jelen megállapodás szerinti célkitűzések megvalósításához szükséges, az a szerződésrészlet, amelynek teljesítése a jelen megállapodás szerinti célkitűzések megvalósításához szükséges.

12. Jelen együttműködési megállapodás teljesítése során felmerülő kérdéseket (különös tekintettel a megállapodás értelmezésére, végrehajtására, illetve az együttműködési megállapodásból eredő jogokkal kötelezettségekkel kapcsolatosan felmerülő bármely vités kérdésre) a félk közötti tárgyalások útján kell megoldani. Amennyiben a tárgyalások 10 munkanap és legfeljebb három tárgyalási forduló után nem vezetnek eredményre, a félk ezt jegyzőkönyvben rögzítik. Ezt követően a vités kérdések rendezése céljából a félk érkeztetéstől függően kiküldik a Budapesti II. és III. kerületi bíróságot illetékes bíróságot.

13. Jelen együttműködési megállapodás, mint akaratlanul közösen megkötött jogszabályi szerződésrészlet, a félk közötti tárgyalások útján, illetve az együttműködési megállapodásból eredő jogokkal kötelezettségekkel kapcsolatosan felmerülő bármely vités kérdésre a félk közötti tárgyalások útján kell megoldani. Amennyiben a tárgyalások 10 munkanap és legfeljebb három tárgyalási forduló után nem vezetnek eredményre, a félk ezt jegyzőkönyvben rögzítik. Ezt követően a vités kérdések rendezése céljából a félk érkeztetéstől függően kiküldik a Budapesti II. és III. kerületi bíróságot illetékes bíróságot.

Budapest, 2024
Prof. Dr. Kovács Levente
rektor
Óbudai Egyetem
HUN-REN
Természettudományi Kutatóközpont
főigazgató
Prof. Dr. Buday László